# 以文育人凝军心 奋勇争先建功业

**兴安讯** 为铸牢官兵理想信念、纯洁官 兵思想认识、陶冶官兵道德情操,武警内蒙 古总队兴安支队执勤二大队阿尔山中队坚 持在抓好理论渗透、氛围熏陶、谈心交心上 下功夫,不断优化军营"软环境",用文化力 量构筑官兵"精神家园"。

在坚持用党的创新理论凝心铸魂、深

人学习领会习近平主席系列重要讲话精神中,该中队积极探索理论学习新方法新形式,大力开展"周写一文、月读一书""强军故事会""士兵讲堂"等活动,并充分发挥"三个半小时""三互"等载体实效,干部骨干主动和战士拉家常、聊心事,用实际行动暖兵心、解兵困,借助板报橱窗、公众号等

媒介载体,把文化育人的理念融入到军营 文化建设当中。

通过一系列文化活动的开展,该中队 官兵进一步坚定了听党话、跟党走的政治 信念,筑牢了安心服役、建功立业的思想根 基,为圆满完成各项工作任务奠定了坚实 基础。 (郭成 高鹏)

#### 传承红色基因 坚定理想信念



近日,赤峰市红山区公安分局反恐怖和特巡警大队到赤峰烈士陵园组织开展了"追忆党史、祭奠英烈"主题党日活动,通过参观烈士纪念馆、献花篮、重温入党誓词等形式,追忆革命岁月,坚定信仰信念。 李海涛 摄

# 教育整顿"升温加速" "早练晚学"再掀热潮

长顺讯 根据乌兰察布市公安局"早练晚学"活动动员部署会议要求,从 3 月 10 日起,乌兰察布市化德县公安局掀起了新一轮"早练晚学"热潮,助推教育整顿升温加速。

"对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明",伴随着响亮的口号声,每天早上7时30分,该局全体民辅警整齐列队、警容严整,以饱满的精神状态开始了"早练"活动。

据该局党委副书记、政委陈雪峰介绍, 开展"早练"活动,旨在进一步强化全体民辅 警的纪律意识,端正全体民辅警的工作态 度,培养全体民辅警雷厉风行的战斗作风, 全力打造一支让党和人民信得过、靠得住、 能放心的公安铁军。在"晚学"中,坚持从强 化政治教育、警示教育、英模教育三方面人 手,进一步提升全警政治理论水平,用党的 先进理论武装思想、坚定信念,努力实现政 治生态进一步增强,执法司法公信力进一 步提升的工作目标。 (郭成 马慧)

### 警媒联动宣传劝导 "一盔一带"深入人心

城关讯为进一步提升辖区群众的安全防护水平,有效预防和减少道路交通事故,近日,乌兰察布市兴和县交管大队结合实际,开展了形式多样的宣传教育劝导活动,助推"一盔一带"安全守护行动取得实效。

该大队联合县融媒体中心随警作战,在辖区中小学校附近路段开展宣传劝导活动。期间,宣传民警利用学生上下学时间,重点对接送学生家长、过往群众进行集中宣传。通过在学校门口张贴宣传海报、发放交通安全宣传资料、发放安全头盔、粘贴反光贴等形式,面对面向家长及过往群众讲解骑乘电动车、摩托车不佩戴安全头盔,驾乘机动车不系安全带的严重危害和后果,达到了"宣传一个,教育一批,带动一片"的目的,掀起了"一盔一带"宣传新热潮。

警媒联动的宣传劝导方式,不仅记录了 执勤民警开展工作的全过程,也及时曝光了 各类交通违法行为,以强有力的声势助力 "一盔一带"交通安全主题宣传深人人心。

(武志秉)

# 不慎丢失直播设备民警施援物归原主

本报讯(记者 岳坚 通讯员 闫玲娟)3月 25日早上,呼和浩特市公安局赛罕区分局金 桥派出所接到报案称,一位女士准备到机场 赶飞机,结果不慎将朋友的包落在了途中, 他的朋友是一位网络主播,包内有两部9成 新的苹果手机、两个声卡以及两个滤镜等做 直播用的设备,而且都价格不菲,请求民警 帮忙寻找

根据报警人的描述,民警第一时间对案 发地点周边商铺的监控进行了调取查看,发 现一名身穿黄色衣服的人员行为可疑。民警 根据沿街监控画面反复进行调查走访,直到 第二天中午 12 点左右,找到了该可疑男子 的下落。说明事情经过后,该男子的母亲将 其儿子捡拾的包上交给了公安机关。

"太谢谢民警同志了,为我挽回了10多万元的损失……"高女士激动地握着民警的手迟迟不肯松开。想群众之所想,急群众之所急,解群众之所困,金桥派出所用实际行动扎实开展"我为群众办实事"活动。

#### 我为群众办实事

本报讯(记者 李亮 通讯员 郭慧)为扎实推动队伍教育整顿走深走实,结合"我为群众办实事"实践活动,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队积极响应分局党委号召,于近日组织 8 名党员民警参加义务抚育树木活动,努力将学习教育成效转化为工作实效。

早晨8点30分,该大队大队长袁泉带领民警统一来到植树点,按照技术员的要求,分工负责清理种植穴、修剪苗木、除草

#### 缅怀革命先烈

那吉讯 为了弘扬英模精神,筑牢忠诚警魂,持续推动公安队伍教育整顿走深走实,4月2日上午,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队全体党员赴阿荣旗烈士陵园举行"清明祭英烈"活动,深切缅怀英烈们的光辉业绩。

活动期间,民警们警容严整、警姿庄重,整齐列队进入烈士陵园,向革命烈士敬献鲜花,默哀致敬,并重温了人党誓词,深切表达了

# 参观廉政教育基地

**白音察干讯** 为扎实开展公安队伍教育整顿工作,增强公安民警廉洁从警意识,筑牢拒腐防变思想防线,4月1日下午,乌兰察布市察右后旗白音察干第一派出所组织全体民辅警召开了公安队伍教育整顿警示教育大会,并参观了廉政教育基地。

在警示教育基地,通过真实鲜活的案例、图文并茂的展板、详实丰富的文字,给全体民辅警敲响了警钟,上了一堂形象、生动、直观的反腐倡廉课,使全体民辅警对反

#### 立足岗位大练兵

七台讯 连日来,乌兰察布市商都县交管大队车管所紧密结合队伍实际,认真组织开展了岗位大练兵活动,努力提升业务能力和服务水平。

活动中,该所组织民辅警认真学习"法律知识、政策规定、服务群众措施要求、窗口文明服务规范"等内容,并集中观看了警示教育片,深刻剖析典型违纪违法案件,联

#### 植树造林护河山

涂漆,保持树木骨干清晰,形态美观。植树现场,民警们个个争先恐后,挥汗如雨,或是俯下身子,蹲在树坑清理杂草,或是相互配合,修剪旁支,每个人都充分发扬了不怕苦、不怕累的优良作风,全力以赴认真完成抚育任务。

本次植树活动,有力调动了禁毒民警参与集体劳动的积极性,更加坚定了"我为群众办实事"的信念,用实际行动践行了"绿水青山就是金山银山"的发展理念。

#### 汲取前行力量

对革命先烈的崇敬之心、感念之情、传承之志。

通过开展此次活动,该大队全体党员进一步坚定了理想信念,增强了党性修养,激励了工作斗志。大家表示,要继续保持和发扬党的优良传统,继承先烈遗志,以更加饱满的热情和奋发进取的精神投入到实际工作中,不忘初心,牢记使命,紧跟党的步伐,履职尽责,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗终生。 (刘盛林)

#### 敲响廉洁自律警钟

腐倡廉有了更加深刻而全面的了解。参观活动结束后,全体党员民辅警重温了人党誓词。大家纷纷表示,在今后的工作中,要以案为鉴,牢记教训,把"忠诚、为民、公正、廉洁"的人民警察核心价值观根植于心中,进一步提高防腐拒变的免疫力,时刻保持清醒的头脑,严格自律,坚决做到政治坚定、作风优良、严守纪律、执法为民、清正廉洁。

(孙海荣)

#### 提质增效赢民心

系实际,查找问题,认真整改

按照"对党忠诚、服务人民、执法公正、 纪律严明"的要求,该所要求民辅警在接待 群众时,始终做到使用法言法语、文明用语 和微笑服务。在办理业务时,认真听取群众 的需求,不推诿、不拖拉,虚心接受群众的 意见、建议,耐心回答群众的询问,用心用 情赢得群众的认同。 (郭成 赵毅)

## 抓实抓细抓成效 学精学深学透彻

乌海讯 政法队伍教育整顿工作开展以来,乌海市以"六学"为抓手,不断创新学习载体和形式,全方位、多层次推动教育整顿学习教育阶段工作有序开展,确保学习教育走深走实、人心人脑。

集中领学突出紧。学习教育作为第一环节,时间紧、任务重,为确保短时间内完成学习内容,政法各部门党组织以理论中心组学习为示范引领,以党支部、党小组为基本单元,与党史学习教育有机结合,各级领导干部强化责任担当和示范领学,充分利用业余时间,创造性推行"晨练晚学"、各街道政法委员集中学习等形式,多层次领学促学。

个人自学补遗漏。鼓励政法干警结合自身知识掌握程度、领悟情况,用好学习强国、政法新媒体平台、教育整顿理论知识学习读本、先进典型事迹丛书、反面典型警示录等资源,开展日常自学,并做好自学笔记。各单位制作应知应会知识"口袋书""手册",个人随时随地学,快速掌握重点内容。

培训导学有重点。以深入开展政治教育、党史教育、警示教育、英模教育"四项教育"为总纲领、各区、政法各系统开展区党委书记讲党课和单位主要领导讲党课、邀请党校教师授课培训,对党员干部开展全员政治轮训,筑牢思想根基;结合本系统特点、邀请纪委监委主要领导作廉政教育报告、举办警示教育大会,强化警醒作用;挖掘本系统先进模范,举办英模先进事迹报告会,充分发挥先进引领示范作用。

研讨交流受启发。紧扣"四项教育",以 党组(党委)或党支部为单位,组织开展学习 交流研讨活动,班子成员带头进行研讨发 言、交流思想感悟,政法干警撰写心得体会, 推动思想受到启发、工作有新举措、能力有 新提升。

测评考学深记忆。各区、各政法系统以"每日一学、每日一测"等形式,对干警学习情况及时考评、打分、反馈测试成绩,根据测评结果掌握干警学习效果,及时调整学习教育点,推动理论学习及时转化为工作实

现场悟学促实践。各系统各部门不断丰富学习载体,组织机关党员干部参观市党性教育实践中心,重温人党誓词,回顾党的光辉历程,在红色教育中守初心担使命;走近先进英模身边,感悟"我为群众办实事"的实践内涵,推动对照先进找差距,立足本职做贡献的行动自觉和行动实践。 (李濮男郭建敏)

#### 实地观摩抓落实 社会治理创品牌

**乌海讯** 3 月 29 日,乌海市市域社会治理 现代化试点工作现场交流会召开。

现场会上,与会人员对"5个1+N——五星河"市域社会治理模式、亿信国际小区"智能平安试点小区"具体功能和成效、"12345"治理实践、"星火工作站""幸福万家"纠纷调解服务工作室运行做法及海勃湾区区域社会治理中心及矛盾纠纷联合调处中心建设运行情况等进行了实地观摩。

会议指出,要提高政治站位,进一步增 强试点建设的紧迫感。合理统筹好时间进 度,主动作为,不等不靠,进一步对标对表, 倒排工期,挂图作战,细化量化任务,确保责 任到人,全力推进抓落实;要坚持问题导向, 聚力补齐试点建设短板弱项。精准落实好试 点工作"三个清单",紧扣问题难点,靶向发 力,逐一拿出具体推进工作方案,采取一切 有效措施补短板、强弱项,全力推动试点任 务落地落实;要强化示范引领,创新实践试 点建设"乌海模式",努力打造一批在自治 区、乃至全国范围内能拿得出、叫得响的社 会治理品牌;要压实责任链条,广泛凝聚试 点建设工作合力。用好调度通报手段、日常 盯办手段、联动联治手段,为建设更高水平 的平安乌海,全面实现市域社会治理现代化 (刘岚 雷廷) 奠定坚实的基础。

